
 

 

ΜΑΧΡΩ  

  ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ  

 

STYLE RESIN M-22 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  

 

Ρητίνη τεχνοτροπίας σε μορφή Gel κατάλληλη για να δημιουργήσει διάφορα ειδικά 
εφέ επάνω σε όλες τις βαμμένες με χρώματα νερού επιφάνειες. Μπορεί να 
χρωματιστεί σε όλες τις βασικές αποχρώσεις. Δεν δημιουργεί επιφανειακό φιλμ, δεν 
ξεφλουδίζεται και δεν κιτρινίζει. Μπορεί να καθαριστεί με νερό και εφαρμόζεται σε 
εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους. 
 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 

 Πρακτικά άοσμη. 

 Εύκολη εφαρμογή. 

 Ισχυρή πρόσφυση 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

Καθαρίζουμε την επιφάνεια από κάθε είδος ξένο σώμα. 
 

1. Βάφουμε με ρολό την επιφάνεια με χρώμα πλαστικά ή ακρυλικό στην 
επιθυμητή απόχρωση και το αφήνουμε να στεγνώσει για 3-5 ώρες. 

2. Χρωματίζουμε το διακοσμητικό Gel σε διαφορετική απόχρωση ή σε 
διαφορετικό τόνο από αυτόν της ήδη βαμμένης επιφάνειας. 

3. Βάφουμε την επιφάνεια με το διακοσμητικό Gel που ήδη χρωματίσαμε 
χρησιμοποιώντας φαρδύ πινέλο η κοινό ρολό βαφής, καλύπτοντας 1-2 m² και 
αφήνοντας αρκετό ρολό στην επιφάνεια. 

4. Βρέχουμε με νερό το ρολό τεχνοτροπίας, το στραγγίζουμε πολύ καλά και πριν 
στεγνώσει η στρώση του διακοσμητικού Gel περνάμε την επιφάνεια με 
μονοκόμματες οριζόντιες ή κάθετες κινήσεις. 
 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ  

 
Τα εργαλεία καθαρίζονται αμέσως μετά τη χρήση με νερό και σαπούνι ή με 
απορρυπαντικό. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα. Απαιτείται 
ειδικός χειρισμός των περισσευμάτων ώστε να μην απορρίπτονται με τα οικιακά 
απορρίμματα. Ζητήστε συμβουλές από την τοπική αυτοδιοίκηση για την διάθεση και 
αποκομιδή τους. 

 
 



 

 

 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΤΗΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΔΙΑΛΥΤΩΝ 

 
Οριακή τιμή της ΕΕ για αυτό το προϊόν κατηγορία A/α Χρώματα εσωτερικής χρήσης 
ματ για τοίχους και οροφές (στιλπνότητα <25@60°): 75 g/l (2007) και 30 g/l (2010). 
To προϊόν περιέχει κατά μέγιστο 29 g/l ΠΟΕ. 

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 

 

Διατηρείτε το προϊόν σε δροσερό και σκιερό χώρο σε θερμοκρασίες μεταξύ 5-35°C. 

Μετά από την χρήση κλείστε ερμητικά το σακί . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Στο παρόν τεχνικό φυλλάδιο όλες οι πληροφορίες και οι συστάσεις οι οποίες περιέχονται,  παρέχονται με σκοπό 
την διευκόλυνση του χρήστη,  δίνονται πάντοτε με καλή θέληση και  βασίζονται στις γνώσεις και στην μακροχρόνια 
εμπειρία της εταιρίας. Σε κάθε περίπτωση συνιστάται ο χρήστης να εξετάζει  της καταλληλότητα του προϊόντος 
για την εφαρμογή για την οποία προορίζεται το προιόν. Σε περίπτωση ακαταλληλότητας του προϊόντος σε 
συγκεκριμένη εφαρμογή  η εταιρία δεν φέρει καμία ευθύνη. 


